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Размер единый:  

• ОГ 54-59 см  

Материалы:   

• Круговые спицы 40 см (3.0)  

• Чулочные спицы (3.0) 

• Маркер петель  
• Крючок 

• Игла с тупым концом  

Пряжа:  

• 4 мотка пряжи Camel Hair Lana Gatto 125м/50 гр. 

• 3 мотка пряжи Китайская норка 350 м/50 гр 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

Образец:  

21 петля*31-32 ряда в 10*10 см в две нити норки или в 1 нить Camel Hair 

после ВТО лицевой гладью спицами (3.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 
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Инструкция: 

Шапка вяжется сверху (от макушки) вниз. 

Набрать на чулочные спицы (3.0), либо способом magiс loop 16 петель+1 

для соединения в круг, оставив кончик нити см 15.  

Для формирования шапки нам потребуются прибавки. 

Блок прибавок (прибавка из предыдущей петли ряда, 3 петли лицевые, 

прибавка из предыдущей петли ряда) , далее по тексту БП ВИДЕО 

1 ряд: 16 петель лицевых. 

2 ряд: *1 петля лицевая, БП*, повторить от * до * ЕЩЁ 3 раза.  

3 ряд: 24 петли лицевые. 

4 ряд: 2 петли лицевые, *БП, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 

раза, БП, 1 петля лицевая. 

5 ряд: 2 петли лицевые, *1 петля изнаночная, 3 петли лицевые*, повторить 

от * до * ЕЩЁ 6 раз, 1 петля изнаночная, 1 петля лицевая. 

6 ряд: 2 петли лицевые, 1 петля изнаночная, *БП, 1 петля изнаночная, 3 

петли лицевые, 1 петля изнаночная, *, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, БП, 1 

петля изнаночная, 1 петля лицевая. 

7 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить 

от * до * ЕЩЁ 6 раз, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

8 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, *БП, 2 петли изнаночные, 3 

петли лицевые, 2 петли изнаночные*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, БП, 2 

петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

9 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 5 петель лицевых, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли 

изнаночные, 5 петель лицевых, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

10 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая, *БП, 1 петля 

лицевая, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля 

лицевая *, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, БП, 1 петля лицевая, 2 петли 

изнаночные, 1 петля лицевая. 

11 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 7 петель лицевых, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли 

изнаночные, 7 петель лицевых, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

https://youtu.be/f2xqHvlTDrA
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12 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 2 петли лицевые, *БП, 2 

петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 2 

петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, БП, 2 петли лицевые, 2 

петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

13 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 9 петель лицевых, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли 

изнаночные, 9 петель лицевых, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

14 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, *БП, 3 

петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 

петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, БП, 3 петли лицевые, 2 

петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

15 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 1 петля 

изнаночная, 3 петли лицевые, 1 петля изнаночная, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 1 петля изнаночная, 3 петли лицевые, 1 петля 

изнаночная, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

16 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 1 петля 

изнаночная, *БП, 1 петля изнаночная, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 

3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 1 петля изнаночная, 

*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, БП, 1 петля изнаночная, 3 петли лицевые, 

2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

17 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

18 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, *БП, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные,*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, БП, 2 петли изнаночные, 3 

петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

19 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 5 петель лицевых, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 

петли изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 

петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 5 петель лицевых, 

2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

20 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 
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изнаночные, 1 петля лицевая, *БП, 1 петля лицевая, 2 петли изнаночные, 3 

петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 

петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая,*, повторить от * до * 

ЕЩЁ 2 раза, БП, 1 петля лицевая, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 

петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

21 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 7 петель лицевых, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 

петли изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 

петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 7 петель лицевых, 

2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

22 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 2 петли лицевые, *БП, 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 

петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 

петли лицевые, 2 петли изнаночные, 2 петли лицевые,*, повторить от * до * 

ЕЩЁ 2 раза, БП, 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 

петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

23 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 9 петель лицевых, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 

петли изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 

петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 9 петель лицевых, 

2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

24 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, *БП, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 

петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 

петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые,*, повторить от * до * 

ЕЩЁ 2 раза, БП, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 

петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

25 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 1 петля изнаночная, 3 петли лицевые, 1 петля 

изнаночная, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 1 петля 

изнаночная, 3 петли лицевые, 1 петля изнаночная, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

26 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 1 петля изнаночная, *БП, 1 петля изнаночная, 

3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 

3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 
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3 петли лицевые, 1 петля изнаночная*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, БП, 

1 петля изнаночная, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 

2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

27 ряд: 2 петли лицевые, *2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли 

изнаночные, 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

На спицах 120 петель. 

Вязать по узору для шапки:  

Без отворота ЕЩЕ 42 см (ниже на фото пример шапки) 

 

Со стандартным отворотом ЕЩЕ 52 см (ниже на фото пример шапки) 
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С широким отворотом ЕЩЕ 62 см (ниже на фото пример шапки) 

 

МАРКЕР НАЧАЛА РЯДА НЕ СНИМАТЬ!!! 

Формирование макушки: 

1 ряд: 13 петель по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 25 петель по 

узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 12 петель по узору. 

ВИДЕО 

2 ряд: 112 петель по узору (то есть лицевыми провязываем над лицевыми 

https://youtu.be/dVTpVmQR9JQ
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петлями, изнаночными над изнаночными). 

3 ряд: 12 петель по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 23 петель по 

узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 11 петель по узору. 

4 ряд: 104 петли по узору. 

5 ряд: 11 петель по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 21 петля по 

узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 10 петель по узору. 

6 ряд: 96 петель по узору. 

7 ряд: 10 петель по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 19 петель по 

узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 9 петель по узору. 

8 ряд: 88 петель по узору. 

9 ряд: 9 петель по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 17 петель по 

узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 8 петель по узору. 

10 ряд: 80 петель по узору. 

11 ряд: 8 петель по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 15 петель по 

узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 7 петель по узору. 

12 ряд: 72 петель по узору. 

13 ряд: 7 петель по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 13 петель по 

узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 6 петель по узору. 

14 ряд: 64 петли по узору. 

15 ряд: 6 петель по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 11 петель по 
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узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 5 петель по узору. 

16 ряд: 56 петель по узору. 

17 ряд: 5 петель по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9 петель по 

узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 4 петли по узору. 

18 ряд: 48 петель по узору. 

19 ряд: 4 петли по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7 петель по 

узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 3 петли по узору. 

20 ряд: 40 петель по узору. 

21 ряд: 3 петли по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 5 петель по узору*, 

повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли по узору. 

22 ряд: 32 петли по узору. 

23 ряд: 2 петли по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петель по 

узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

1 петля лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 1 петля по узору. 

24 ряд: 24 петли по узору. 

25 ряд: 1 петля по узору, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля по узору*, 

повторить от * до * ЕЩЁ 2 раза, 2 петли вместе с наклоном вправо, 1 петля 

лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево. 

26 ряд: 16 петель по узору. 

Стягиваем макушку.  

Стягиваем макушку, с которой начинали вязание ВИДЕО 

Шапка готова! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной поверхности до 

полного высыхания. 

https://youtu.be/C59SQO4Tz9Y
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Общая длина шапки после ВТО: 59/69/79 см 

Ширина шапки в нерастянутом состоянии 15-15,5 см 

Заправляем одну часть шапки в другую ВИДЕО 

Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете 

либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

+79151003534 @kseniya_malikova_ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/EFDEsbOyBBg

